




Zapraszamy do świętowania Międzynarodowego Dnia Rodziny
15 maja 2013 roku
poprzez włączenie się w akcję społeczną dla Pracodawców
„DWIE GODZINY DLA RODZINY”

Fundacja Humanites-Sztuka Wychowania, inicjator obchodów w Polsce Międzynarodowego Dnia Rodziny, ustanowionego przez ONZ w 1993 roku, po raz kolejny proponuje zadedykowanie swoim bliskim kilku godzin spędzonych na rozmowie ze swoimi najbliższymi, wzajemnym poznawaniu się.

(Nazwa Firmy), zdecydował o skróceniu w dniu 15 maja dnia pracy w naszej firmie o 2? godziny, które możecie przeznaczyć na szczególne spotkanie ze swoimi najbliższymi.
Cieszcie się sobą bez konkurencji telewizora, komputera, smsów. Dzieci uczą się nie tyle słuchając, ile przede wszystkim bacznie obserwując nas dorosłych i swoje rodzinne otoczenie. Międzynarodowy dzień Rodziny jest doskonałą okazją do spędzenia czasu razem, na rozmowie, o tym kim jesteśmy, jakie są nasze indywidualne doświadczenia, wspomnienia ale też na temat relacji z naszą rodziną i przyjaciółmi. Najważniejsze jest to, aby być razem. Chcemy zachęcić Was do rodzinnej rozmowy o wspomnieniach z dzieciństwa, pogawędkę o dziadkach, krewnych, sąsiadach, przyjaciołach, o naszych marzeniach, rodzinnych pamiątkach, zwyczajach, tradycjach, rytuałach, do sięgnięcia na nowo do starych zdjęć.
W tym roku chcemy zachęcić Was do wspominania w rodzinnym gronie przeżyć i doświadczeń ze szkolnych lat, pod hasłem „Szkolne Wspomnienia przez Pokolenia”. 
[bookmark: _GoBack]Porozmawiajcie ze swoimi dziećmi o tym, co zostało Wam w pamięci z tamtego okresu. Zapytajcie swoje pociechy, jak im się wydaje, o czym oni będą szczególnie pamiętać ze swojej szkoły za kilka lat. 
Pamiętajcie, że ta rozmowa nie musi polegać na tym aby się szczególnie „wybielać”, szczere wyznania spowoduję, że Wasze dzieci nabiorą przekonania, że one także o wielu rzeczach mogą Wam otwarcie powiedzieć. 
Nasze inspiracje dla Was na ten dzień (i nie tylko):

· Kto miał najbardziej surowego nauczyciela? Każdy członek rodziny zastanawia się czym charakteryzował się jego najbardziej surowy nauczyciel.
· Pierwsza prywatka/impreza/domówka – opowiadacie o okolicznościach jej zorganizowania
· Każdy członek rodziny stara się rozwinąć zdanie: „W szkole miałam /miałem taką sytuację, że myślałem, że to będzie dla mnie koniec świata…(może to być wspomnienie wezwania rodziców do szkoły, klasówki, nienauczonego wiersza na pamięć itp.) i wspomnienie, jak tę sytuację widzimy po latach – pewnie raczej zabawnie niż przerażająco
· Spróbujcie znaleźć swoje świadectwa, zeszyty, oceny z czasów szkolnych i pokazać je swoim dzieciom
· Czy pamiętacie jakiś kawał szkolny, który bawił przez dłuższy czas Was i Waszych rówieśników
· Czy moje dzieci wiedzą, że byłem u dyrektora na dywaniku?...
· Możecie spróbować odnaleźć Wasze pamiątki z czasów szkolnych: pióra, zeszyty, pamiętniki i pokazać je Waszym dzieciom
· Jakie były Wasze wycieczki szkolne? Pod namioty?
· Moja pierwsza szkolna miłość? Jak wyglądał/a, jak starałam/em się zwrócić jej/jego uwagę na siebie?
· W co się bawiliśmy na przerwach?
· Zachęćmy dzieci do zrobienia w tym zakresie wywiadu ze swoimi dziadkami
· … a może my zdecydujemy się napisać list do naszych dzieci…

Zachęcamy do namówienia Państwa dzieci do nagrania tych rozmów… Czas biegnie tak szybko, zwłaszcza w odniesieniu do naszych dziadków.

To oczywiście tylko luźno rzucone propozycje na to, jak spędzić „Dwie godziny dla Rodziny” 15 maja w Międzynarodowym Dniu Rodziny. I nie jest ważne czy skorzystacie z tej inspiracji czy znajdziecie własny klucz do rozmowy z bliskimi. 
Jeśli te rozmowy dostarczą Wam radości i satysfakcji to będzie to najlepszy z możliwych sposób docenienia i uhonorowania własnej rodziny, a to w obchodach Międzynarodowego Dnia Rodziny jest najważniejsze.
Pełne informacje dotyczące Akcji „Dwie godziny dla Rodziny”, firm biorących w niej udział, informacji mediowych są dostępne na stronie www.mamrodzine.pl
(bezpośredni link: http://www.mamrodzine.pl/strefa-rodzicow/wydarzenia/2-godziny-dla-rodziny)

Być może uda się Wam rozesłać informację na temat Międzynarodowego Dnia Rodziny również do pracodawców innych osób z Waszych rodzin i w ten sposób zachęcić ich do włączenia się w obchody tego wydarzenia, a przez to spowodować możliwość spędzenia wspólnie czasu.

Życzymy dobrze spędzonego czasu i wielu wzruszeń.
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