

Zapraszamy do wspólnego  świętowania Międzynarodowego Dnia Rodziny
15 maja 2012 roku poprzez 
włączenie się w akcję i konkurs
„DWIE GODZINY DLA RODZINY”

Fundacja Humanites-Sztuka Wychowania, inicjator obchodów w Polsce Międzynarodowego Dnia Rodziny, ustanowionego przez ONZ w 1993 roku, proponuje zadedykowanie swoim bliskim kilku niezwykłych, magicznych godzin. (Nazwa Firmy), zdecydował o skróceniu 15 maja dnia pracy w naszej firmie o 2? godziny, które możecie przeznaczyć na szczególne spotkanie ze swoimi najbliższymi.

Najważniejsze jest to, by razem ze swoimi najbliższymi po prostu wspólnie być. Zwyczajnie nacieszyć się sobą bez konkurencji telewizora, komputera, SMS-ów i nerwowego patrzenia na zegarek. 

Jesteśmy przekonani, że dla naszych bliskich – partnerów, rodziców, dzieci czy rodzeństwa wspólnie spędzony czas zadedykowany rozmowie, opowieści i poznawaniu rodzinnych tradycji, przeszłości, anegdot, ale też niecodziennych a nawet zwyczajnych zdarzeń, które miały lub mają dla nas i naszej rodziny istotne znaczenie, może stać się ważną inspiracją w szukaniu odpowiedzi na pytania kim jesteśmy, co jest dla nas ważne, co nas łączy i spaja  z bliskimi, co określa nasze relacje ze światem zewnętrznym. 

My sami, podobnie jak nasi bliscy, a zwłaszcza nasze dzieci często gubimy się we współczesnym świecie z jego zalewem informacji, bodźców, atrakcji i czasem zapominamy, że o tym kim jesteśmy my i kim będą nasze dzieci powinna również – a może nawet przede wszystkim – decydować nasza indywidualna historia rozumiana, jako suma naszych przeżyć, doświadczeń, wspomnień ale też relacji z naszą rodziną i przyjaciółmi.

Możemy podsunąć czy podpowiedzieć kilka pomysłów, jako inspiracji dla własnych rozwiązań na ten dzień:
· Mój syn/córka przeprowadza „profesjonalny” wywiad ze swoimi dziadkami o ich dzieciństwie i młodości – a może z jednym z rodziców, lub z kimś z nieco dalszej rodziny
· Zbudowanie quizu o naszej rodzinie. Np. ile rodzeństwa ma mama, tata, babcia dziadek. Imię najstarszego brata, siostry mamy/taty, babci/dziadka/, miejsce urodzin, okoliczności poznania babci/dziadka, mamy/taty, itd.
· Czy moje dzieci wiedzą, jakie zwierzęta towarzyszyły mi w dzieciństwie
· Mapa zdjęć – układanie zdjęć rodzinnych wg wybranego klucza, chronologii zdarzeń, więzi i relacji rodzinnych, miejsc geograficznych połączone z opowieściami o zdarzeniach, których zdjęcia dotyczą
· Najzabawniejsze pamiątki z rodzinnych podróży – historie i okoliczności ich zdobywania
· Najcenniejsze pamiątki rodziców, dziadków… trzymane w szufladach, szafach, o których do tej pory nie było okazji porozmawiać…
· Stworzenie z dziećmi ich własnej „skrzynki szczęścia”, do której włożą swoje skarby i ukryją ją w domu, ogrodzie… po to, aby powrócić do niej np. za 5, 10 lat
· Najgłupsze kłamstwo z dzieciństwa rodziców, dziadków ….a może i dzieci
· Przygoda życia i związane z nią pamiątki, zdjęcia

To oczywiście tylko luźno rzucone propozycje na to, jak spędzić „Dwie godziny dla Rodziny” 15 maja w Międzynarodowym Dniu Rodziny. I nie jest ważne czy skorzystacie z tej inspiracji czy znajdziecie własny klucz do rozmowy z bliskimi. 

Jeśli to się uda i dostarczy radości i satysfakcji to będzie to najlepszy z możliwych sposób świętowania Dnia Rodziny, ale przede wszystkim docenienia i uhonorowania własnej rodziny, a o to w obchodach Międzynarodowego Dnia Rodziny powinno być i jest najważniejsze.

Ponadto zapraszamy serdecznie do specjalnego konkursu „Dwie Godziny dla Rodziny” zorganizowanego przez Fundację Humanites i JVC Polska na film o swojej Rodzinie. 

Konkurs polega na nakręceniu filmu, który pokaże, co dla danej osoby znaczy słowo „Rodzina”. Film ma pokazać emocje związane z Rodziną, może to być miłość, przyjaźń, radość, zaufanie, szczęście, zrozumienie czy inne emocje, które dla użytkownika są ważne, a które wiążą się z Rodziną. Film może też odpowiedzieć na pytanie, czym dla Ciebie lub czym dla Twoich bliskich jest Rodzina, co ją ukształtowało, jakie tradycje, zwyczaje, system wartości. Konkurs trwa od 8go do 20 maja. 

Warunkiem wzięcia udziału w Konkursie jest nakręcenie, zmontowanie, a następnie umieszczenie filmu w Internecie (na jednym z dwóch portali: YouTube lub Vimeo) i przesłanie do niego linka na adres Rodzina@swiatkamer.pl.

Film nie może być dłuższy niż 90 sekund i krótszy niż 30 sekund. Film może zawierać podkład dźwiękowy/muzyczny o ile użytkownik ma prawa do jego użycia lub utwór nie jest objęty prawami autorskimi.

Nagroda główna: kamera video.

Pełne informacje dotyczące Akcji „Dwie godziny dla Rodziny”, firm biorących w niej udział, informacji mediowych oraz oczywiście Konkursu i jego regulaminu są dostępne na stronie www.mamrodzine.pl
(bezpośredni link: http://www.mamrodzine.pl/strefa-rodzicow/wydarzenia/2-godziny-dla-rodziny)

Życzymy dobrze spędzonego czasu i wielu wzruszeń.



Zarząd (Nazwa Firmy) i Fundacja Humanites-Sztuka Wychowania (www.mamrodzine.pl )
